

脑城已与联想、HP、华硕、
Dell、宏■、三星、富士通、
SONY等上网本厂商以及网络运营商积极整合,本周六即3月28日在华海3C手机电脑城内开设全国首家、面积达上千平米左右的"上网本专卖场",发力上网本消费市场,欲全力打造09年首轮上网本消费热。

"上网本专区卖场" 本周六亮相华海

"上网本"成销售新增长点

凭借直击"消费者"内 心需求,以"上网"为核心应 用,携带便捷,容易接受的 价格等多方优势,上网本已 在08年异军突起。2009年上 网本定制规模将达到140万 台,并且将在2013年达到 1000万台。华海3C手机电脑 城相关人士表示,"上网本" 这一新兴的市场也成为笔 记本厂商的必争之地。目 前,联想、HP、宏■、三星、海 尔、方正、同方、神舟、富士 通、SONY等各大品牌都借 力华海3C手机电脑城渠道, 推出了各自的上网本产品。

"上网本专区卖场"周六开锣

华海3C手机电脑城表示,本周六特地设置的、全国首家"上网本"专业卖场将正式开场,消费者可以在

华海3C手机电脑城: 珠江路498号

块,满足消费者随时随地高 <u>速上网的需求。</u>

"上网本"首轮促销启动

在产品促销方面,续势 08年上网本热卖基础上,09 年联想、HP、宏 ■、三星、海 尔、方正、同方、神舟等知名 品牌纷纷联手华海3C手机 电脑城, 重磅推广热销型 号,并争相上市09新品,以 抢占更多的笔记本市场份 额。据介绍,众多上网本品 牌正积极与华海3C手机电 脑城洽谈09上网本促销策 略;联想的S10系列上网本 有望跌破3500元大关;HP 上网本在09年再推MINI新 品系列;三星主流型号2999 元的叫价, 神舟一款不到 2000元的报价,将是走中低 端"平民路线"上网本产品 中值得关注的动态。

快报记者 徐勇

免费检测、维修电脑、勤工俭学……

"3·15维权校园阳光行" 到河海大学

"你的电脑需要检测、清洗或维修吗?""你需要勤工 俭学锻炼的机会?"由现代快 报社携手宏图三胞、中国联 通、联想、海尔等多家知名的 IT通讯品牌主办的"3•15维 权校园阳光行",继上周五在 南京农业大学成功举办后, 今天上午将再次来到第二站 河海大学江宁校区。

免费维修、勤工俭学活跃 南农大学生参与络绎不绝

"请问这里可以帮我的 笔记本重装个系统?""请问 你们谁可以帮我的电脑诊断 一下?""请问你们有哪些勤 工俭学的岗位?"……上周 五,在南京农业大学食堂前, 关注和参与第三届江苏省大 学生校园阳光行的大学生总 是络绎不绝,有的同学拿出 自己的电脑到现场给电脑工 程师诊治、维修,有的同学对 活动安排的小游戏专注不 已,还有的同学对勤工俭学 的机会垂涎三尺。范能柱是 该校植物保护学院大三的一 名学生,他在活动当天,依靠 联想专业工程师的帮助,把 他一直没有解决的电脑软件 问题给彻底解决了。范能柱 兴奋地表示,由于自己电脑 使用才半年多, 所以很多方 面都还不是太懂,在工程师 的帮助下,他的电脑网页无 法正常打开和电脑中毒的软 件问题得到了彻底的解决; 许欢是该校动物学专业大二 的学生,她一直想在学习之 余,利用勤工俭学的机会锻



炼一下自己,她在 了解到宏图三胞 可提供一些不错 的锻炼的机会之

后,迅速地报了名,成为了宏 图三胞业余销售人员。

据粗略统计,活动当天, 关注并参与校园阳光行活动 的大学生朋友达到了6000 人之多,大家都对这种科技 进校园的活动产生了浓厚的 兴趣。

今天到河海大学 还将遍及全省五所高校

按照活动原先安排,校园行今天上午将正式到河海大学江宁校区举行,后面还将会有五所高校举行类似的活动。"不但河海大学的同学可以参加,周边高校的大学生朋友同样可以来参与。"参与校园行活动的宏图三胞有关人士表示,江宁大学城由于离市区比较远,同时江宁大学城有众多高

校,大学生数量非常可观, 所以今天在 河海大学江

宁校区举行的活动,一方面 肯定会受到学生们的热烈欢 迎;另一方面,大学生关注与 参与数量肯定会比上一场要 高很多。

"作为一个以工科为主 的大学,大学生们对这样的 活动肯定会非常感兴趣!" 河海大学一位通信专业的教 授在得知今天校园阳光行活 动将到河海大学后表示,大 学生们对市场的个性化需求 能代表未来市场趋势,通过 校园行的活动,不仅可以让 广大的河海大学生们亲身体 验专业的维修技能,还能让 广大师生感受到科技给自己 的学习与生活带来怎样的改 变,而利用业余时间做一些 适当的勤工俭学将可以帮助 学生们进一步增强实践能 快报记者 徐勇

> 华海3C 手机城



WWW.HH3C.COM